

Dobra, 12.11.2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.271.48.2019.LT

Dot.: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:

„Budowa odcinka sieci wodociągowej w ul. Przyjaznej dz. nr 1152 i dz. nr 94/7 w Dobrej”

ZESTAW PYTAŃ NR 1

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja ulicy Spółdzielców w Mierzynie” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, na podst. art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) wyjaśniamy:

Pytanie 1)

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia należy wykonać odcinki sieci wodociągowej o łącznej długości 437 m, czyli zgodnie z profilami są to odcinki W20-Hp12 (366,5m) oraz W23-Hp8 (70,5m), jednak zgodnie z załączoną inwentaryzacją powykonawczą, w poprzednim etapie zostały wybudowane odcinki od W20 w kierunku W41 o długości ok. 18m oraz W23-W54 o długości ok. 1,5m. Czy inwentaryzowane w/w odcinki sieci wodociągowej są w rzeczywistości wybudowane i nie należy ich wyceniać w ofercie?

Odpowiedź 1)

Zamawiający informuje, że zinwentaryzowane odcinki sieci wodociągowej są w rzeczywistości wybudowane i nie należy ich wyceniać w ofercie. Wybudowany odcinek wodociągu został przekazany do eksploatacji Wodociągom Zachodniopomorskim na mocy umowy z dnia 22.11.2018r. Wybudowany wcześniej odcinek sieci wodociągowej uzyskał od Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Policach pozwolenie na użytkowanie na odcinkach W14 do W37, W20 w kierunku W41 20 m, W23 do W54 na dz. nr ewid. gr. 94/7, 208/2/ 1152, w miejscowości Dobra gm. Dobra.

Pytanie 2)

Nawierzchnia drogowa w miejscu zaprojektowanej sieci wodociągowej jest częściowo utwardzona oraz częściowo gruntowa na dz. 1152 oraz w całości gruntowa na dz. 94/7. Czy istniejące nawierzchnie należy odtworzyć do stanu nie gorszego niż przed rozpoczęciem robót na szerokości prowadzonych wykopów, czy zgodnie ze specyfikacją techniczną St-03.00.00 oraz przedmiarem robót poz. 2 dla dz. 1152 oraz poz. 2 dla dz. 94/7 należy wybudować nawierzchnię żwirową o grubości 20 cm na szerokości 3m?

Odpowiedź 2)

Zamawiający informuje, że nawierzchnię drogową w miejscu zaprojektowanej sieci wodociągowej należy wykonać zgodnie ze specyfikacją techniczną oraz przedmiarem robót tj. wybudować nawierzchnię żwirową o grubości 20 cm na szerokości 3m.

Z up. Wójta Gminy
mgr Tomasz Kałowski
Kierownik Wydziału
ds. Komunalnych i Inwestycji